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Inauguran Arca Continental y Fundación Coca-Cola México 8 sistemas
de Captación de Agua Pluvial en Tlaquepaque

· [bookmark: _Hlk118717495]Arca Continental, y Fundación Coca-Cola México en colaboración con el H. Ayuntamiento de Tlaquepaque inauguraron ocho sistemas de captación de agua de lluvia que beneficiarán hasta 3,600 estudiantes.
· Con un potencial de recolección de entre 500 mil y un millón de litros de agua de lluvia al año, esta acción refuerza la estrategia de seguridad hídrica de Arca Continental.

Tlaquepaque, Jalisco, 08 de mayo de 2025.- Con el objetivo de contribuir y crear conciencia sobre el cuidado del agua entre la niñez y las comunidades, Arca Continental, uno de los embotelladores de Coca-Cola más importantes del mundo, y Fundación Coca-Cola México, en colaboración con el Ayuntamiento de Tlaquepaque, inauguraron ocho nuevos sistemas de captación de agua pluvial en escuelas del municipio como parte del programa “Escuelas con Agua”.

La ceremonia de inauguración se llevó a cabo en la Escuela Primaria Agustín Yáñez, una de las instituciones beneficiadas, en donde autoridades, comunidad escolar y aliados se reunieron para celebrar esta acción que impulsa el acceso equitativo al agua.

Estas instalaciones beneficiarán directamente hasta 3,600 estudiantes, quienes ahora contarán con una fuente de agua limpia y constante para sus actividades escolares, fortaleciendo así las condiciones de higiene, salud y aprendizaje en los planteles.

Cada sistema tiene la capacidad de recolectar entre 500 y un millón de litros de agua de lluvia al año, suficientes para cubrir entre 3 y 5 meses de las necesidades hídricas de una escuela. Además, el programa se complementa con talleres educativos dirigidos a estudiantes, docentes y familias, con el propósito de fomentar una cultura del uso responsable del agua que trascienda las aulas y se extienda a los hogares.

Juan Carlos Barrera, director de la Región Occidente de Arca Continental México, subrayó:
"Estamos convencidos de que un modelo de negocio sostenible debe generar valor más allá de lo económico. Con ‘Escuelas con Agua’ reafirmamos nuestro compromiso de ser el mejor vecino para las comunidades donde operamos, haciendo la diferencia positiva a través del acceso al agua.”




“Hoy Escuelas con Agua hace entrega de estas instalaciones para que nuestros niños puedan aprovechar el agua y continuar con su desarrollo. Reitero mi agradecimiento a Arca continental por este gran proyecto y les reiteramos nuestra disponibilidad para continuar sumando esfuerzos”. Aseguró, Laura Imelda Pérez Segura - Alcaldesa de Tlaquepaque.

“Escuelas con Agua es una semilla de cambio, porque al educar y empoderar a los estudiantes en el uso responsable del agua, estamos formando a una generación comprometida con su entorno y su comunidad. En Fundación Coca-Cola México, creemos firmemente que lo que sembramos hoy será el legado del mañana”. Comentó Andrés Lara - Director Senior de Asuntos Públicos de Coca-Cola México.

Esta iniciativa forma parte de la estrategia de seguridad hídrica de Arca Continental, alineada a su modelo de negocio sostenible, el cual busca facilitar la disponibilidad y el acceso al agua para las personas, las comunidades y las operaciones.

A la fecha, Arca Continental ha instalado 118 “Escuelas con Agua” en sus territorios de operación, como parte de las más de 600 escuelas que esta iniciativa de Fundación Coca-Cola México tiene a nivel nacional. 

====///====



Acerca de Arca Continental 
Arca Continental es una empresa dedicada a la producción, distribución y venta de bebidas de las marcas propiedad de The Coca-Cola Company, así como de botanas bajo las marcas Bokados en México, Inalecsa en Ecuador, y Wise en los Estados Unidos de América. Con una destacada trayectoria de más de 99 años, Arca Continental es la segunda embotelladora de Coca-Cola más grande de América Latina y una de las más importantes del mundo. En su franquicia de Coca-Cola, la empresa atiende a una población de más de 125 millones en la región norte y occidente de México, así como en Ecuador, Perú, en la región norte de Argentina y en la región suroeste de Estados Unidos. Arca Continental cotiza en la Bolsa Mexicana de Valores bajo el símbolo "AC". Para mayor información sobre Arca Continental, favor de visitar www.arcacontal.com 

Redes sociales:
Facebook: @arcacontinental
Twitter: @arcacontal 
Instagram: @arcacontal 
LinkedIn: @arcacontinental 

Contacto de prensa:
Sala de prensa	Arca Continental México	 saladeprensa@arcacontal.com

Acerca de Industria Mexicana de Coca-Cola 

La Industria Mexicana de Coca-Cola está conformada por Coca-Cola de México, ocho grupos embotelladores -Arca Continental, Bebidas Refrescantes de Nogales, Bepensa, Coca-Cola FEMSA, Corporación del Fuerte, Corporación RICA, Embotelladora de Colima y Embotelladora del Nayar-, Jugos del Valle-Santa Clara y nuestras plantas de reciclaje, IMER y PetStar. La labor conjunta de estas empresas ha permitido que nuestras más de 80 marcas y todos nuestros productos lleguen a tus manos. En conjunto, las empresas de la IMCC damos empleo directo a más de 98 mil personas y generamos más de un millón de puestos de trabajo indirectos.  

Acerca de Isla Urbana

Isla Urbana es una organización que desde 2009 se dedica a detonar la captación pluvial a través del diseño e instalación de sistemas de captación y potabilización de lluvia. Busca impactar principalmente a las escuelas y familias de escasos recursos que viven una situación de alta precariedad hídrica en el país.
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