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Reafirma Arca Continental su posición para seguir creciendo con rentabilidad y solidez

· Arca Continental consolida su fortaleza financiera y operativa para impulsar un crecimiento rentable y sostenible en todos sus mercados.
· Fitch Ratings confirma las calificaciones ‘A’ global y ‘AAA(mex)’ nacional, destacando la solidez de la compañía, su bajo apalancamiento y su flujo de efectivo positivo.

Monterrey, México, 25 de Junio de 2025 – Gracias a una estrategia centrada en la eficiencia operativa, la diversificación geográfica y la disciplina financiera, Arca Continental se consolida una vez más como uno de los embotelladores líderes a nivel global, con bases firmes para impulsar su crecimiento sostenido y rentable en todos los mercados donde opera.
Con operaciones en cinco países y presencia en mercados emergentes y desarrollados, la compañía ha mantenido márgenes estables, flujos de efectivo positivos y una estructura financiera sólida. Esta fortaleza fue recientemente respaldada por Fitch Ratings, que reafirmó nuestras calificaciones de riesgo crediticio en niveles de ‘A’ a escala global y ‘AAA(mex)’ a escala nacional, ambas con perspectiva estable.
Entre los aspectos destacados del análisis de Fitch se encuentran:
· Crecimiento proyectado de ingresos cercano al 6% anual para 2025 y 2026, impulsado por el aumento en volúmenes y estrategias de precios.
· Márgenes EBITDA sólidos, estimados en torno al 20%, apoyados en iniciativas de eficiencia y control de costos.
· Flujo de efectivo libre positivo, incluso después de cubrir inversiones por Ps. 18 mil millones y dividendos por Ps. 12 mil millones anuales.
· Apalancamiento bajo y estable, con una razón de deuda neta a EBITDA de apenas 0.4x al cierre del primer trimestre de 2025.
Estas cifras reflejan la capacidad de la empresa para invertir estratégicamente en el negocio, al mismo tiempo que mantiene un balance sólido. Además, el portafolio diversificado —que incluye bebidas y botanas bajo marcas como Bokados, Wise e Inalecsa— y la capacidad de generar ingresos de manera sostenida le otorga resiliencia a la compañía ante escenarios económicos complejos.
Con estas bases, Arca Continental avanza con determinación para enfrentar los desafíos del entorno y aprovechar las oportunidades que nos ofrece el futuro.



Acerca de Arca Continental
Arca Continental es una empresa dedicada a la producción, distribución y venta de bebidas de las marcas propiedad de 
The Coca-Cola Company, así como de botanas saladas bajo marcas Bokados en México, Inalecsa en Ecuador, así como Wise en los Estados Unidos. Con una destacada trayectoria de más de 99 años, Arca Continental es el segundo embotellador de Coca-Cola más grande de América y uno de los más importantes del mundo. En su franquicia de Coca-Cola, la empresa atiende a una población de más de 128 millones en la región norte y occidente de México, así como en Ecuador, Perú, en la región norte de Argentina y en la región suroeste de Estados Unidos. Arca Continental cotiza en la Bolsa Mexicana de Valores bajo el símbolo "AC". 
Para más información sobre Arca Continental, favor de visitar la página web www.arcacontal.com
Contacto con medios: saladeprensa@arcacontal.com
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