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Invierte Arca Continental más de $50 MDP en ampliación de su Centro de Distribución en Delicias, Chihuahua

· La expansión permitirá atender a más de 3,800 clientes y generar 221 empleos directos en la región.
· Con una inversión superior a los 50 millones de pesos, la instalación cuenta con una infraestructura sostenible para realizar un manejo integral de residuos, logrando su reciclaje al 100%.

Delicias, Chihuahua, a 7 de julio de 2025.- Arca Continental, uno de los embotelladores de Coca-Cola más importantes del mundo, inauguró hoy la ampliación de su Centro de Distribución (CEDI) en el municipio de Delicias, Chihuahua; con una inversión superior a los 50 millones de pesos, mismo que permitirá a la compañía atender de manera más eficiente sus operaciones al norte del país. Esta inversión forma parte de su estrategia de crecimiento sostenible y expansión logística en la región.
La expansión de este CEDI permitirá incrementar las rutas de reparto de 34 a 64 en los municipios de Delicias, Jiménez, Camargo y Meoqui, alcanzando a más de 3,800 clientes. Además, contribuirá con la generación de 221 nuevos empleos directos, reforzando la presencia operativa de Arca Continental en el estado.
Con esta ampliación, el Centro de Distribución mejora significativamente su capacidad operativa, al pasar de 600 a 2,193 posiciones de almacenamiento.
En línea con su modelo de negocio sostenible, Arca Continental integró a esta obra una infraestructura ambientalmente responsable. El CEDI cuenta con un sistema de manejo integral de residuos que permite reciclar el 100% de los materiales generados por la operación.
Durante el evento de inauguración, David Reyna Cantú - Director de Región Norte de Arca Continental México, comentó: “Esta ampliación refleja nuestro compromiso con la eficiencia logística, el desarrollo regional y la sostenibilidad. Chihuahua es una zona clave para nuestras operaciones, y seguiremos apostando por su crecimiento”.
Por su parte, Jesús Valenciano - Presidente Municipal de Delicias, aseguró: “El crecimiento operacional de Arca Continental es resultado del crecimiento económico de nuestra ciudad, y eso se celebra, puesto que se genera una inercia en donde aumenta la inversión, aumentan los empleos y de manera conjunta impulsamos el desarrollo y diversificación, no solo de Delicias, sino de toda la región centro-sur de Chihuahua. ¡En hora buena por Arca Continental y por Chihuahua!”
Esta ampliación forma parte del compromiso de largo plazo de Arca Continental en México, fortaleciendo sus capacidades de producción y distribución, y contribuyendo al desarrollo económico, generación de empleo y sostenibilidad de las comunidades donde tiene presencia.
====///====



Acerca de Arca Continental 
Arca Continental es una empresa dedicada a la producción, distribución y venta de bebidas de las marcas propiedad de The Coca-Cola Company, así como de botanas bajo las marcas Bokados en México, Inalecsa en Ecuador, y Wise en los Estados Unidos de América. Con una destacada trayectoria de más de 99 años, Arca Continental es la segunda embotelladora de Coca-Cola más grande de América Latina y una de las más importantes del mundo. En su franquicia de Coca-Cola, la empresa atiende a una población de más de 128 millones en la región norte y occidente de México, así como en Ecuador, Perú, en la región norte de Argentina y en la región suroeste de Estados Unidos. Arca Continental cotiza en la Bolsa Mexicana de Valores bajo el símbolo "AC". Para mayor información sobre Arca Continental, favor de visitar www.arcacontal.com 
Redes sociales:
Facebook: @arcacontinental
Twitter: @arcacontal 
Instagram: @arcacontal 
LinkedIn: @arcacontinental 

Contacto de prensa:
Sala de prensa	Arca Continental México	 saladeprensa@arcacontal.com
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