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[bookmark: _Hlk167700898]Fortalece Arca Continental el ahorro de agua con la donación de 10 mil regaderas ecológicas en Torreón
· Con esta entrega en Torreón, Arca Continental suma más de 37 mil regaderas ecológicas distribuidas en Coahuila, beneficiando a miles de familias en Acuña, Arteaga, Frontera, Monclova, Nava, Parras, Saltillo y Torreón, como parte de su estrategia de seguridad hídrica.
· Las 10 mil regaderas permitirán un ahorro estimado de más de 325 millones de litros de agua al año una vez instaladas en los hogares beneficiados.
[bookmark: _Hlk193199114]Torreón - Coahuila, 16 de julio de 2025.– Con el objetivo de impulsar el uso responsable del agua en los hogares, Arca Continental, uno de los embotelladores de Coca-Cola más importantes del mundo y Coca-Cola México, donaron 10 mil regaderas ecológicas que serán destinadas a familias de Torreón, a través del Gobierno Estatal y autoridades municipales quienes se encargarán de su entrega en las comunidades de la ciudad.
Cada regadera cumple con la norma NOM-008-CONAGUA-1998 y permite un ahorro de hasta 60% en el consumo de agua en comparación con una convencional. Mientras una regadera tradicional utiliza 6.2 litros por minuto, las nuevas regaderas “Grado ecológico” requieren solo 3.8 litros, lo que permitirá un ahorro estimado de más de 325 millones de litros de agua al año una vez instaladas en los hogares beneficiados.
La inversión acumulada por Arca Continental y Coca-Cola México en estas entregas supera el millón y medio de pesos, impulsando soluciones concretas para el uso eficiente del agua en los hogares coahuilenses.
El programa “Ahórrate un Chorro”, impulsado por Arca Continental y Coca-Cola México, ha permitido distribuir más de 37 mil regaderas ecológicas en Coahuila, beneficiando a familias en Acuña, Arteaga, Frontera, Monclova, Nava, Parras, Saltillo y Torreón. Esta iniciativa forma parte de su estrategia seguridad hídrica que incluye el acceso al agua, conservación de fuentes y uso eficiente del recurso en sus operaciones.
Durante el evento simbólico, que contó con la presencia de autoridades estatales y municipales, se realizó la entrega representativa de cinco regaderas a beneficiarios de la comunidad. Uno de ellos compartió su testimonio sobre cómo este tipo de acciones representan un alivio para la economía familiar y una contribución directa al cuidado del agua.
“En Arca Continental tenemos la convicción de operar un modelo de negocio sostenible que genere valor compartido. Con acciones como esta, reafirmamos nuestro compromiso con el bienestar de las familias coahuilenses y con la gestión responsable de los recursos hídricos en las comunidades donde operamos”, señaló David Reyna, Director de la Región Norte de Arca Continental México.
El evento concluyó con un mensaje de Román Cepeda – Presidente Municipal de Torreón, quien reiteró la importancia de trabajar en alianza con el sector privado para promover soluciones sostenibles a los retos hídricos de la región: “La única forma en que podemos atender a las comunidades es mediante: trabajo, resultados y sin duda alguna, a través de la implementación de este tipo de programas impulsados por Arca Continental, a quienes reitero el agradecimiento por su pleno acompañamiento, porque son sinónimo de coordinación y corresponsabilidad por parte de todos los implicados, con un objetivo en común, unir lazos que generen condiciones de vida sustentable para cada una de las y los torreonenses y coahuilenses”.
Con acciones como esta, Arca Continental reafirma su compromiso con un modelo de negocio sostenible, que busca generar valor compartido y promover el uso eficiente del agua en los territorios donde opera, contribuyendo al bienestar de las comunidades y al cuidado del entorno.

====///====

Acerca de Arca Continental 
Arca Continental es una empresa dedicada a la producción, distribución y venta de bebidas de las marcas propiedad de The Coca-Cola Company, así como de botanas bajo las marcas Bokados en México, Inalecsa en Ecuador, y Wise y Deep River en los Estados Unidos de América. Con una destacada trayectoria de más de 98 años, Arca Continental es la segunda embotelladora de Coca-Cola más grande de América Latina y una de las más importantes del mundo. En su franquicia de Coca-Cola, la empresa atiende a una población de más de 125 millones en la región norte y occidente de México, así como en Ecuador, Perú, en la región norte de Argentina y en la región suroeste de Estados Unidos. Arca Continental cotiza en la Bolsa Mexicana de Valores bajo el símbolo "AC". Para mayor información sobre Arca Continental, favor de visitar www.arcacontal.com 

Redes sociales:
Facebook: @arcacontinental
Twitter: @arcacontal 
Instagram: @arcacontal 
LinkedIn: @arcacontinental 

Contacto de prensa:
Sala de prensa	Arca Continental México	 saladeprensa@arcacontal.com
----------------------------
Acerca de la Industria Mexicana de Coca-Cola
La Industria Mexicana de Coca-Cola está conformada por Coca-Cola de México, ocho grupos embotelladores -Arca Continental, Bebidas Refrescantes de Nogales, Bepensa, Coca-Cola FEMSA, Corporación del Fuerte, Corporación RICA, Embotelladora de Colima y Embotelladora del Nayar-, Jugos del Valle-Santa Clara y nuestras plantas de reciclaje, IMER y PetStar. La labor conjunta de estas empresas ha permitido que nuestras más de 80 marcas y todos nuestros productos lleguen a tus manos. En conjunto, las empresas de la IMCC damos empleo directo a más de 98 mil personas y generamos más de un millón de puestos de trabajo indirectos.  
Para más información visita www.coca-colamexico.com.mx
Síguenos en twitter: @SomosCocaCola, Facebook: @SomosCocaCola y Linkedin: the-coca-cola-company
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