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Impulsa Arca Continental el ahorro de agua en Piedras Negras con la entrega de 5 mil regaderas ecológicas

· 5 mil familias recibirán regaderas de “Grado Ecológico” que reducen hasta 60% el consumo contra una regadera convencional.  
· Este esfuerzo forma parte de la estrategia de seguridad hídrica de Arca Continental y su compromiso con un modelo de negocio sostenible que hace la diferencia positiva en las comunidades donde opera. 

Piedras Negras, Coahuila, 19 de septiembre de 2025. – Arca Continental, empresa mexicana y uno de los embotelladores de Coca-Cola más importantes del mundo, con casi 100 años de historia, está comprometida con refrescar el mundo y hacer una diferencia positiva. Con este propósito, junto a  Coca-Cola México, y en alianza con el municipio de Piedras Negras y el organismo de agua SIMAS Piedras Negras, realizaron la entrega gratuita de 5 mil regaderas ahorradoras a familias de la localidad, como parte de su programa “Ahórrate un Chorro”. 

Estas regaderas cumplen con la normativa NOM-008-CONAGUA-1998 para ser consideradas “Grado Ecológico”, misma que fue desarrollada por CONAGUA y garantizan un consumo de solo 3.8 litros de agua por minuto, en comparación con las regaderas convencionales, que pueden llegar a consumir más de 10 litros por minuto. 

“Con el programa ‘Ahórrate Un Chorro’ damos un paso firme hacia un municipio más consciente, más sustentable y mejor preparado para enfrentar los retos ambientales del presente y el futuro, gracias a la valiosa donación de la empresa Arca Continental se entregan regaderas ecológicas de manera totalmente gratuita que permiten reducir el consumo de agua sin sacrificar la calidad del servicio, generan ahorros directos en el recibo doméstico, disminuyen el desperdicio del vital líquido y lo más importante nos ayudan a construir una cultura de cuidado de sustentabilidad en nuestra comunidad”, aseguró Carlos Jacobo Rodríguez González, Presidente Municipal de Piedras Negras.

Con la donación e instalación de estas 5 mil regaderas, se estima un ahorro potencial de 31 mil litros de agua por minuto, lo que representa un estimado de más de 162 millones de litros de agua al año, desestresando la red pública de agua de Coahuila.

Durante la entrega, José Juan Estrada Salazar, Director de la Región Noreste de Arca Continental México comentó: “En Arca Continental, estamos convencidos de que el uso eficiente del agua es clave para el bienestar de las comunidades y la sostenibilidad del planeta. Con iniciativas como esta, no solo impulsamos soluciones concretas para el ahorro hídrico, también reafirmamos nuestro compromiso de generar valor social y ambiental en cada región donde operamos.” 

Esta iniciativa forma parte de la estrategia de seguridad hídrica de Arca Continental. Con ello, reafirmamos nuestro compromiso de impulsar soluciones sostenibles para el acceso al agua en las comunidades escolares. Al mismo tiempo, se suma al impacto positivo que generamos en Coahuila, al contribuir con alrededor del 2.1% del PIB estatal y con más de 4 mil empleos directos que fortalecen el desarrollo económico y social de la región. 
====///====


Acerca de Arca Continental
Arca Continental es una empresa dedicada a la producción, distribución y venta de bebidas de las marcas propiedad de  The Coca-Cola Company, así como de botanas saladas bajo marcas Bokados en México, Inalecsa en Ecuador, así como Wise en los Estados Unidos. Con una destacada trayectoria de más de 99 años, Arca Continental es el segundo embotellador de Coca-Cola más grande de América y uno de los más importantes del mundo. En su franquicia de Coca-Cola, la empresa atiende a una población de más de 128 millones en la región norte y occidente de México, así como en Ecuador, Perú, en la región norte de Argentina y en la región suroeste de Estados Unidos. 
Arca Continental cotiza en la Bolsa Mexicana de Valores bajo el símbolo "AC".

Para mayor información sobre Arca Continental, favor de visitar www.arcacontal.com 
Redes sociales:
Facebook: @arcacontinental 
Twitter: @arcacontal
Instagram: @arcacontal
LinkedIn: @arcacontinental

Contacto de prensa: Sala de prensa Arca Continental México saladeprensa@arcacontal.com 

Acerca de la Industria Mexicana de Coca-Cola
La Industria Mexicana de Coca-Cola está conformada por Coca-Cola de México, ocho grupos embotelladores -Arca Continental, Bebidas Refrescantes de Nogales, Bepensa, Coca-Cola FEMSA, Corporación del Fuerte, Corporación RICA, Embotelladora de Colima y Embotelladora del Nayar-, Jugos del Valle-Santa Clara y nuestras plantas de reciclaje, IMER y PetStar. La labor conjunta de estas empresas ha permitido que nuestras más de 80 marcas y todos nuestros productos lleguen a tus manos. En conjunto, las empresas de la IMCC damos empleo directo a más de 98 mil personas y generamos más de un millón de puestos de trabajo indirectos.  
Para más información visita www.coca-colamexico.com.mx
Síguenos en twitter: @SomosCocaCola, Facebook: @SomosCocaCola y Linkedin: the-coca-cola-company
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