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Fortalece Arca Continental la cultura de reciclaje en Saltillo con la inauguración de dos estaciones de acopio de materiales reciclables 

· Con estas dos nuevas estaciones, Arca Continental alcanza un total de seis estaciones de acopio en México y más de 200 puntos de recolección de PET habilitados en los territorios donde opera.
· Estas acciones forman parte de su Estrategia de Economía Circular, que impulsa la inversión en infraestructura, el fortalecimiento de la cadena del reciclaje y la promoción de una cultura ciudadana de acopio responsable.

Saltillo, Coahuila, 22 de septiembre de 2025. – Con el propósito de promover la Economía Circular y facilitar la participación ciudadana en el manejo responsable de residuos, Arca Continental, uno de los embotelladores de Coca-Cola más importantes del mundo, y Coca-Cola México, en alianza con la Dirección de Medio Ambiente del Municipio de Saltillo, inauguraron dos nuevas estaciones comunitarias de reciclaje en la ciudad, ubicadas en el Biblioparque Norte y el Biblioparque Sur.

Con una inversión cercana a los 600 mil pesos, estas estaciones permitirán a la comunidad depositar plástico PET, aluminio, papel, cartón y polietileno de alta densidad (PEAD), evitando que los materiales terminen en rellenos sanitarios y dando un paso más hacia una cultura de reciclaje accesible.

Desde Biblioparque Norte, el presidente municipal de Saltillo, Javier Díaz González, destacó: “Nos da mucho gusto arrancar este proyecto de reciclaje en beneficio de nuestro Saltillo. Agradecemos a Arca Continental por su disposición de seguir trabajando juntos en iniciativas que mejoran el medio ambiente y la calidad de vida; como la planta potabilizadora móvil que desde junio brinda agua gratuita en colonias del poniente y también el equipamiento de pozos que aumentarán hasta un 10% la capacidad de distribución en nuestra red de agua potable. Todo esto refleja el compromiso que tiene Arca Continental con todas y todos los Saltillenses, y por supuesto, la gran sinergia que puede lograrse con aliados estratégicos en favor de nuestra sociedad".

Con esta inauguración, Arca Continental suma ya seis estaciones de reciclaje en México, instaladas en Nuevo León, Chihuahua, Durango y ahora Coahuila, además de más de 200 puntos de acopio de PET habilitados en los territorios donde opera, consolidando una infraestructura que impulsa el reciclaje a nivel comunitario y nacional.

“En Arca Continental, la Economía Circular es un pilar esencial de nuestro modelo de negocio sostenible. Las estaciones de acopio que hoy inauguramos son un claro ejemplo de cómo innovamos para integrar a nuestra comunidad en el reciclaje botella a botella de nuestros productos, fortaleciendo nuestro compromiso con el medio ambiente”., puntualizó Jesús Lucatero Díaz, Director de Asuntos Públicos, Comunicación y Sostenibilidad de Arca Continental México.

Con proyectos como este, Arca Continental fortalece su Estrategia de Economía Circular, que integra inversión en infraestructura, desarrollo de la cadena del reciclaje y promoción de la cultura ciudadana de acopio responsable. A través de PetStar, la planta de reciclaje de PET grado alimenticio más grande del mundo, la compañía ya recicla 7 de cada 10 botellas que pone en el mercado.


====///====



Acerca de Arca Continental
Arca Continental es una empresa dedicada a la producción, distribución y venta de bebidas de las marcas propiedad de  The Coca-Cola Company, así como de botanas saladas bajo marcas Bokados en México, Inalecsa en Ecuador, así como Wise en los Estados Unidos. Con una destacada trayectoria de más de 99 años, Arca Continental es el segundo embotellador de Coca-Cola más grande de América y uno de los más importantes del mundo. En su franquicia de Coca-Cola, la empresa atiende a una población de más de 128 millones en la región norte y occidente de México, así como en Ecuador, Perú, en la región norte de Argentina y en la región suroeste de Estados Unidos. 
Arca Continental cotiza en la Bolsa Mexicana de Valores bajo el símbolo "AC".

Para mayor información sobre Arca Continental, favor de visitar www.arcacontal.com 
Redes sociales:
Facebook: @arcacontinental 
Twitter: @arcacontal
Instagram: @arcacontal
LinkedIn: @arcacontinental

Contacto de prensa: Sala de prensa Arca Continental México saladeprensa@arcacontal.com 
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